



观众在观看杭州标志性建筑模型,感受杭州城市变迁。



中欧班列“驶”进展览馆。



在绘画大系成果展位,观众在古画虚拟场景中沉浸式打卡。

“八八战略”20年主题展览

光影流转记录精彩蝶变

本报记者 林云龙 董旭明 摄影报道



在中国历代绘画大系成果展位,观众在观看古画虚拟场景。

9月8日,大道之行——“八八战略”实施20周年大型主题展览,在浙江展览馆正式开展。20年前,时任浙江省委书记习近平同志在经过深入调查研究和系统思考谋划后,为浙江量身定制了“八八战略”这一省域发展全面规划和顶层设计,指引浙江率先开启了省域现代化先行探索,为浙江指引了一条奋进的“大道”,也留下了他深深的足迹、深情的话语和生动的故事。

展览以翔实的资料、生动的表达、丰富的展陈手段,全景式展现20年来伟大擘画如何指引浙江奋进航程、推动之江大地精彩蝶变,让人们在光与影的流转间、文字与图片的交错里回首浙江走过的20年,感受那热气腾腾的变化和生机勃勃的未来。



观众们在展览上感受浙江生态的精彩蝶变。



观众在宁波展区与智能机器人互动。



开门见“嘉”!每次打开嘉兴展区的这扇门,都会见到不一样的嘉兴。



衢州展区以“溯源而行 大道通衢”为主题,讲述衢州如何沿着“八八战略”指引方向,强力推进“工业强市、产业兴市”。



观众在参观台州生产的无人机模型。